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Serie F: 
PREGUNTAS

10-22/POR-00274. Pregunta sobre la nueva regulación laboral de las 
empleadas del hogar 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª NURIA MEDINA SANTOS 

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
nueva regulación laboral de las empleadas del 
hogar, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nuria Medi-
na Santos. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Nuria Medina Santos, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula, para contestación en el Pleno por la Con-
sejera de Derechos Sociales, la siguiente pregun-
ta oral para el próximo pleno del día 15 de sep-
tiembre de 2022. 

¿Qué valoración hace Gobierno de Navarra 
sobre la nueva regulación laboral de las emplea-
das del hogar? 

Pamplona, 7 de septiembre de 2022 

La Parlamentaria Foral: Nuria Medina Santos

10-22/POR-00275. Pregunta sobre la atención sanitaria en el Centro de 
Salud de Alsasua 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO 

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la aten-
ción sanitaria en el Centro de Salud de Alsasua, 
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De 
Simón Caballero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria del 
Grupo Parlamentario Mixto-Izquierda-Ezkerra, al 
amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, Presenta la siguiente pregunta oral para 



10-22/POR-00277. Pregunta sobre las irregularidades en contratación 
laboral y adjudicación de numerosos contratos públicos 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las irre-
gularidades en contratación laboral y adjudicación 
de numerosos contratos públicos, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Carlos Pérez-Nievas López de Goi-
coechea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 
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10-22/POR-00276. Pregunta sobre el II Plan Estratégico del Euskera 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JABI ARAKAMA URTIAGA

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el II 
Plan Estratégico del Euskera, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Jabi Arakama Urtiaga. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jabi Arakama Urtiaga, parlamentario foral 
adscrito al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral con 
el fin de que sea respondida en el Pleno de esta 
Cámara, el próximo 15 de septiembre, por la con-
sejera de Relaciones Ciudadanas del Gobierno 
de Navarra.  

¿En qué punto se encuentra el II Plan Estraté-
gico del Euskera?  

En Pamplona-lruña, a 8 de septiembre de 
2022  

El Parlamentario Foral: Jabi Arakama Urtiaga

que sea contestada, en sesión del próximo Pleno 
de control de este Parlamento.  

Desde hace meses la población de Alsasua 
viene denunciando la falta de profesionales médi-
cos en el Centro de Salud de la localidad, el cual 
también da cobertura a una amplia parte del con-
junto de la Sakana.  

Ante la reiterada situación, ¿qué soluciones va 
a implementar la Consejería de Salud del Gobier-

no de Navarra para garantizar la correcta atención 

sanitaria en el Centro de Salud de Alsasua, y 

cuando tiene previsto que el citado centro cuente 

con el 100 % de los profesionales necesarios?  

Pamplona-Iruña, a 8 de septiembre de 2022  

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón 

Caballero 



TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-

chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito 

al Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al 

amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 

Cámara, realiza la siguiente pregunta al Gobierno 

de Navarra para su respuesta oral por la Presi-

denta del Gobierno de Navarra:  

¿Cómo justifica la Presidenta del Gobierno las 
irregularidades en la contratación laboral y en la 
adjudicación de numerosos contratos públicos 
puestos de manifiesto en el informe de la auditoría 
de cuentas anuales y procedimientos acordados 
realizado por la Intervención?  

Pamplona, a 8 de septiembre de 2022  

El Parlamentario Foral: Carlos Pérez-Nievas 
López de Goicoechea 
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10-22/POR-00278. Pregunta sobre las medidas del Departamento de Presi-
dencia, Igualdad, Función Pública e Interior para disminuir el número 
de horas extras de los agentes de Policía Foral 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ SUÁREZ BENITO

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
medidas del Departamento de Presidencia, Igual-
dad, Función Pública e Interior para disminuir el 
número de horas extras de los agentes de Policía 
Foral, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Suárez 
Benito. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

José Suárez Benito, miembro de las Cortes de 
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra 
Suma (NA+), al amparo de lo dispuesto en el 
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente 
pregunta oral dirigida al Vicepresidente Primero 
del Gobierno de Navarra y consejero de Presiden-
cia, Igualdad, Función Pública e Interior para su 
contestación en el Pleno:  

¿Qué medidas ha tomado, está tomando y/o 
piensa tomar el consejero para disminuir el núme-
ro de horas extras de los agentes de Policía 
Foral?  

Pamplona, a 8 de septiembre de 2022  

El Parlamentario Foral: José Suárez Benito 
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10-22/POR-00280. Pregunta sobre la LORAFNA y el autogobierno 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
LORAFNA y el autogobierno, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz del Grupo Parla-
mentario de EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo 
establecido en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para que sea res-
pondida en el Pleno por la Presidenta del Gobier-
no de Navarra, D.ª María Chivite Navascués.  

En este 40 aniversario de la LORAFNA, ¿cuál 
es la valoración del Gobierno de Navarra en torno 
a su cumplimiento, la necesidad de reformarla y, 
en definitiva, ¿cuál es su visión de futuro en mate-
ria de autogobierno?  

En Iruña, a 8 de septiembre de 2022 

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso 

10-22/POR-00279. Pregunta sobre los malos datos de listas de espera en 
salud 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los 
malos datos de listas de espera en salud, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en 
Pleno.  

¿Qué va a hacer el Gobierno de Navarra ante 
los malos datos de listas de espera en salud?  

Pamplona, a 8 de septiembre de 2022  

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén
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En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pro-
yecto de Decreto Foral de recuperación y conser-
vación de las aves esteparias en Navarra, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Bujanda Cirauqui. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Miguel Bujanda Cirauqui, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta al Gobierno de Navarra para 
su respuesta oral por la Consejera de desarrollo 
rural y medio ambiente.  

¿Qué piensa hacer con el proyecto de Decreto 
Foral de recuperación y conservación de las aves 
esteparias en Navarra mediante la declaración de 
una Zona de Especial Protección para las Aves 
(ZEPA) denominada “Agroestepas de Navarra”? 

Pamplona, a 8 de septiembre de 2022 

El Parlamentario Foral: Miguel Bujanda Cirauqui

10-22/POR-00281. Pregunta sobre el proyecto de Decreto Foral de recupe-
ración y conservación de las aves esteparias en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIGUEL BUJANDA CIRAUQUI

10-22/POR-00282. Pregunta sobre la Asamblea Ciudadana de Cambio Cli-
mático 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la 
Asamblea Ciudadana de Cambio Climático, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez 
Igarza. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Aznárez Igarza, Parlamentaria Foral 
adscrita a la agrupación parlamentaria foral 
Podemos-Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, 
presenta la siguiente pregunta oral, a fin de que 
sea respondida en el próximo Pleno del 15 de 
septiembre por la Consejera de Desarrollo Rural 
y Medio Ambiente.  

Una vez iniciada la fase de consulta pública 
previa para la elaboración de la orden que regula 
la Asamblea Ciudadana del Cambio Climático, 
¿cuáles son los siguientes pasos que tomará 
Gobierno de Navarra para que sea efectiva?  

En Pamplona-Iruñea, a 8 de septiembre de 
2022  

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez Igarza 
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En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
medidas planteadas y los objetivos para avanzar 
en la solución de la crisis energética, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Mikel Asiain Torres. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Asiain Torres, parlamentario foral adscri-
to al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin 
de que sea respondida en el Pleno del próximo 15 
de septiembre por el consejero de Desarrollo Eco-
nómico y Empresarial.  

La crisis energética se ha convertido en un 
grave problema que está afectando a todos los 
sectores de la sociedad —ciudadanía, empre-

sas...— por lo que requiere de drásticas y urgen-
tes medidas para paliar sus consecuencias. Medi-
das necesarias a nivel global, en el marco euro-
peo, estatal y también en nuestra Comunidad.  

Las decisiones adoptadas hasta el momento 
no parecen haber dado los resultados esperados, 
por lo que hay que incidir en la búsqueda de otras 
nuevas para atajar ese problema social, que está 
incidiendo de forma tan preocupante también en 
la economía de las familias y de la industria.  

El pasado 9 de agosto se celebró una Confe-
rencia Sectorial en la que tomaron parte todas las 
comunidades autónomas. Desde Navarra, en 
concreto desde el Departamento de Desarrollo 
Económico y Empresarial, se plantearon una 
serie de propuestas para avanzar en la solución 
de esta problemática.  

Por todo ello, se plantea la siguiente pregunta 
oral dirigida al consejero de Desarrollo Económico 
y Empresarial:  

¿Cuáles son las medidas planteadas y qué 
objetivos a corto, medio y largo plazo se esperan 
obtener con las mismas?  

Pamplona-lruña a 8 de septiembre de 2022  

El Parlamentario Foral: Mikel Asiain Torres

10-22/POR-00283. Pregunta sobre las medidas planteadas y los objetivos 
para avanzar en la solución de la crisis energética 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ASIAIN TORRES
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En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la cap-
tación de ETB3 en toda Navarra, formulada por la 
Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Bakartxo Ruiz Jaso, portavoz parlamentaria 
del grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para que 

sea respondida en el Pleno por don Javier Remí-
rez Apesteguía, consejero de Presidencia, Igual-
dad, Función Pública e Interior.  

El acuerdo presupuestario suscrito por el 
Gobierno de Navarra con el Grupo Parlamentario 
EH Bildu-Nafarroa recogía este compromiso:  

«Captación de ETB3 en toda Navarra  

El Gobierno de Navarra agilizará las iniciativas 
pertinentes y buscará, lo antes posible, la solu-
ción técnica más adecuada para posibilitar la cap-
tación de ETB3 en todas las demarcaciones, den-
tro del ámbito de su competencia y en 
colaboración con las instituciones del Estado 
competentes de esta materia».  

¿Cuáles son los pasos dados por el Gobierno 
de Navarra a lo largo de este año y en qué situa-
ción se encuentra el cumplimiento de este com-
promiso?  

En Iruña, a 8 de septiembre de 2022 

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso

10-22/POR-00284. Pregunta sobre la captación de ETB3 en toda Navarra 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO

10-22/POR-00285. Pregunta sobre el funcionamiento de los procedimientos 
de control y fiscalización internos del Gobierno 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARTA ÁLVAREZ ALONSO

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el fun-
cionamiento de los procedimientos de control y 
fiscalización internos del Gobierno, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª Marta Álvarez Alonso. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Marta Álvarez Alonso, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida a la Presidenta del 
Gobierno de Navarra para su contestación en 
Pleno.  

¿Cuáles son los motivos por los que la Presi-
denta considera que el hecho de que se haya 
descubierto que 1,7 millones de mascarillas com-
pradas con cargo al convenio entre Sodena, la 
CEN, Albyn y el Departamento de Salud cogen 
polvo en un almacén con una pérdida de fondos 
públicos de al menos 1,2 millones de euros supo-



10-22/POR-00287. Pregunta sobre la valoración del comienzo de curso 
escolar 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JORGE AGUIRRE OVIEDO

Parlamento de Navarra, previa audiencia de la 
Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el 
siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la valo-
ración del comienzo de curso escolar, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Jorge Aguirre Oviedo. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Jorge Aguirre Oviedo, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Educación, para su con-
testación en el Pleno, la siguiente pregunta oral. 

Habiéndose llevado a cabo el comienzo de 
curso del alumnado navarro, varios han sido los 
temas de los que se han venido hablando, como 
pueden ser el transporte escolar, la situación del 
profesorado de Religión o de los centros que 
segregan al alumnado. 

B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                             Núm. 100 / 13 de septiembre de 2022 

10

10-22/POR-00286. Pregunta sobre la previsión de crecimiento de la econo-
mía para el año 2023 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GARATE

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la previ-
sión de crecimiento de la economía para el año 
2023, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu 
Garate. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ainhoa Unzu Garate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Economía y Hacienda, 
para su contestación la siguiente pregunta oral y 
sea incorporada en el orden del día del Pleno del 
15 de septiembre de 2022.  

¿Qué previsión de crecimiento de la economía 
espera Gobierno de Navarra para el año 2023?  

Pamplona, a 8 de septiembre de 2022  

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Garate 

ne que “los procedimientos de control y fiscaliza-

ción internos del Gobierno han funcionado”?  

Pamplona, a 8 de septiembre de 2022.  

La Parlamentaria Foral: Marta Álvarez Alonso 



¿Qué valoración hace el Gobierno del comien-

zo de curso en todos estos ámbitos? 

Pamplona, a 8 de septiembre de 2022 

El Parlamentario Foral: Jorge Aguirre Oviedo
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10-22/POR-00288. Pregunta sobre las actuaciones del Departamento de 
Educación para garantizar un servicio educativo de calidad para el 
alumnado entre 0 y 3 años en Navarra 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ FELIPE

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las 
actuaciones del Departamento de Educación para 
garantizar un servicio educativo de calidad para el 
alumnado entre 0 y 3 años en Navarra, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Pedro José González Felipe. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Pedro González Felipe, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de 
Educación para su contestación en Pleno. 

¿Considera el Consejero de Educación que 
sus actuaciones en relación con el primer ciclo de 
educación infantil están siendo las adecuadas 
para garantizar un servicio educativo de calidad 
para el alumnado entre 0 y 3 años en Navarra? 

Pamplona, a 8 de septiembre de 2022. 

El Parlamentario Foral: Pedro González Felipe

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las negociaciones para la trans-
ferencia de Tráfico a Policía Foral, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª Blanca Isabel Regúlez Álvarez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Blanca Regúlez Álvarez, parlamentaria foral 
adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta 

10-22/POR-00289. Pregunta sobre las negociaciones para la transferencia 
de Tráfico a Policía Foral 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BLANCA ISABEL REGÚLEZ ÁLVAREZ



10-22/POR-00290. Pregunta sobre el concierto de aulas en centros priva-
dos que segregan al alumnado por razón de sexo 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el concierto de aulas en centros 
privados que segregan al alumnado por razón de 
sexo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa 
De Simón Caballero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

María Luisa de Simón Caballero, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Mixto-Izquierda-Ezkerra, al 
amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 
actualidad para que sea contestada por la conse-
jera de Salud del Gobierno de Navarra en la pró-
xima sesión de pleno de control de este Parla-
mento, prevista para el jueves 15 de septiembre 
de 2022. 

Ley Orgánica 3/2020, de 29 de diciembre, por 
la que se modifica la Ley Orgánica 2/2006, de 3 
de mayo, de Educación. 

El artículo 1 en su apartado a «a bis) dice lo 
siguiente: 

«a bis) La calidad de la educación para todo el 
alumnado, sin que exista discriminación alguna 
por razón de nacimiento, sexo, origen racial, étni-
co o geográfico, discapacidad, edad, enfermedad, 

religión o creencias, orientación sexual o identi-
dad sexual, o cualquier otra condición o circuns-
tancia personal o social». 

El artículo 84, relativo a la escolarización en 
centros públicos y privados concertados dice lo 
siguiente en sus apartados 1 y 3: 

«1. Las Administraciones educativas regularán 
la admisión de alumnado en centros públicos y 
privados concertados de tal forma que garantice 
el derecho a la educación, el acceso en condicio-
nes de igualdad y la libertad de elección de centro 
por padres, madres o tutores legales. En dicha 
regulación se dispondrán las medidas necesarias 
para evitar la segregación del alumnado por moti-
vos socioeconómicos o de otra naturaleza. En 
todo caso, se atenderá a una adecuada y equili-
brada distribución entre los centros escolares del 
alumnado con necesidad específica de apoyo 
educativo». 

«3. En ningún caso habrá discriminación por 
razón de nacimiento, origen racial o étnico, sexo, 
religión, opinión, discapacidad, edad, enferme-
dad, orientación sexual o identidad de género o 
cualquier otra condición o circunstancia personal 
o social». 

Contraviniendo la norma y el compromiso 
adquirido con el Departamento de Educación, 
determinados centros mantienen al alumnado y al 
profesorado segregado por razón de sexo en sus 
aulas tanto en la enseñanza Primaria, Secundaria 
y Bachillerato. 

El Gobierno de Navarra, utilizando diez años 
después una ley aprobada en este Parlamento 
que antes nunca se cumplió, decide una elimina-
ción paulatina de los conciertos con los centros 
de titularidad privada de educación diferenciada, 

Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de 

máxima actualidad con el fin de que sea respondi-

da en el Pleno de la Cámara por el vicepresidente 

primero y consejero de Presidencia, Igualdad, Fun-

ción Pública e Interior del Gobierno de Navarra. 

En la recta final de la legislatura, ¿en qué 
punto están las negociaciones para la Transferen-
cia de Tráfico a Policía Foral? 

Pamplona-Iruña a 12 de septiembre de 2022 

La Parlamentaria Foral: Blanca Regúlez Álvarez
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contraviniendo una norma superior como es una 
ley orgánica. 

Una norma que, en todo caso, no ampararía a 
las aulas de bachillerato. 

¿El Departamento de Educación concierta 
aulas en centros privados que segregan al alum-
nado por razón de sexo, en qué niveles? ¿Retira-

rá, es su caso, los conciertos a los centros que 

mantienen al alumnado y profesorado segrega-

dos/separados por razón de sexo? 

Pamplona, a 12 de septiembre de 2022 

La Parlamentaria Foral: María Luisa de Simón 

Caballero
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10-22/POR-00291. Pregunta sobre las medidas para mitigar los efectos de 
la inflación en las personas vulnerables 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las medidas para mitigar los 
efectos de la inflación en las personas vulnera-
bles, formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Buil Gar-
cía. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Buil García, parlamentario de la agrupa-
ción parlamentaria foral Podemos Ahal Dugu, soli-
cita que la pregunta de máxima actualidad dirigida 
al Gobierno para el Pleno del 15 de septiembre 
de 2022 sea la siguiente: 

¿Qué medidas lleva a cabo y/o propone el 
Gobierno para mitigar los efectos de la inflación 
en las personas que se encuentran en riesgo de 
pobreza y en especial en aquellos colectivos 
donde se multiplica el gasto como en el caso de 
las familias monoparentales? 

En Pamplona-Iruñea, a 12 de septiembre de 
2022 

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García



10-22/POR-00293. Pregunta sobre las medidas para garantizar la emplea-
bilidad en Volkswagen Navarra y que el parque de proveedores siga 
vinculado a la Comunidad Foral 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre las medidas para garantizar la 
empleabilidad en Volkswagen Navarra y que el 
parque de proveedores siga vinculado a la Comu-
nidad Foral, formulada por el Ilmo. Sr. D. José 
Javier Esparza Abaurrea. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier Esparza Abaurrea, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente pre-
gunta oral de máxima actualidad dirigida a la Pre-
sidenta del Gobierno de Navarra para su 
contestación en el Pleno: 

¿Qué va a hacer el Gobierno de Navarra para 
garantizar la empleabilidad en VW Navarra y que 
el parque de proveedores siga vinculado a la 
Comunidad Foral? 

Pamplona, a 12 de septiembre de 2022  

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abaurrea
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En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima 
actualidad sobre el objetivo y prioridades de las 
futuras medidas fiscales y el proyecto de Presu-
puestos Generales de Navarra para el año 2023, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en la próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al 
amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de 
Navarra, para su contestación en el Pleno del día 
15 de septiembre de 2022, la siguiente pregunta 
oral de máxima actualidad. 

¿Con qué objetivo y prioridades diseñará 
Gobierno de Navarra las futuras medidas fiscales 
y el proyecto de Presupuestos Generales de 
Navarra para el año 2023? 

Pamplona, a 12 de septiembre de 2022  

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

10-22/POR-00292. Pregunta sobre el objetivo y prioridades de las futuras 
medidas fiscales y el proyecto de Presupuestos Generales de Navarra 
para el año 2023 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI
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En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre las estrategias para impulsar el 
papel del sector forestal en nuestra Comunidad, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo Azcona Moli-

net y publicada en el Boletín Oficial del Parlamen-
to de Navarra n.º 83, de 28 de junio de 2022. 

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

10-22/POR-00259. Pregunta sobre las estrategias para impulsar el papel 
del sector forestal en nuestra Comunidad 

RETIRADA DE LA PREGUNTA

10-22/POR-00272. Pregunta sobre las deficiencias del Hospital de Tudela y 
del transporte sanitario del Área de salud de Tudela y de Navarra 

TRAMITACIÓN EN EL PLENO

En sesión celebrada el día 12 de septiembre 
de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Disponer que la pregunta sobre las defi-
ciencias del Hospital de Tudela y del transporte 
sanitario del Área de salud de Tudela y de Nava-
rra, presentada por el Ilmo. Sr. D. Domingo Gon-

zález Martínez y publicada en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra n.º 97 de 8 de sep-
tiembre de 2022, se tramite ante el Pleno de la 
Cámara. 

2.º Publicar este Acuerdo en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 12 de septiembre de 2022 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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